
Методичні рекомендації до написання домашнього завдання з дисципліни «Методика 

викладання іноземних мов і перекладу у вищій школі» 

Домашнє завдання з дисципліни виконується для 1) закріплення та поглиблення 

теоретичних знань студента з навчального матеріалу, винесеного на самостійне опрацювання; 

2) формування практичних умінь використовувати готові та створювати власні творчі завдання 

з іноземної мови для розвитку мовних аспектів та видів мовленнєвої діяльності. Виконання 

домашнього завдання є важливим етапом у засвоєнні навчального матеріалу і оволодіння 

практичними методичними вміннями.  

 

Мета домашнього завдання полягає у сприянні студентам оволодіти вміннями: 

 працювати з методичною літературою; 

 самостійно шукати матеріал, укладати список літератури та оформлювати посилання; 

 добирати форми та види творчих завдань з друкованих та електронних носіїв інформації, 

що адекватні цілям навчання; 

 методично правильного застосовувати творчі завдання у навчальному процесі з 

англійської мови; 

 аналізувати, робити висновки, формулювати пропозиції щодо застосування творчих 

завдань у навчальному процесі з англійської мови; 

 розробляти творчі завдання. 

Виконання, оформлення та захист домашнього завдання здійснюється студентом в 

індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для 

виконання домашнього завдання, – до 8 годин самостійної роботи.  

 

Структура домашнього завдання: домашнє завдання складається з двох частин. Перша 

частина – реферат, що розкриває теоретичні аспекти методичної проблеми; друга частина – 

приклади творчих завдань з англійської мови, дібраних для досягнення навчальних цілей (за 

варіантами).  

 

Вимоги до оформлення реферату: 

 Обсяг реферату – 4-6 сторінок. 

 Мова написання – англійська, українська.  

 Список використаних джерел – 4-8 найменувань. На кожне зазначене джерело повинне 

бути посилання в тексті. Список літератури повинен бути оформлений відповідно до 

вимог Форми 23 (http://nauch.org/about/oformlennya-spisku-literaturi/). 

 Реферат повинен містити вступ, де зазначаються мета роботи, об’єкт, предмет, завдання 

дослідження. У висновках повинні відбиватися особисті погляди автора реферату на 

проблему, що розглядалася ним у роботі. 

 

Тематика рефератів: 

1. Методика застосування творчих (креативних, нестандартних) завдань з англійської 

мови в навчанні лексики. 

2. Методика застосування творчих (креативних, нестандартних) завдань з англійської 

мови в навчанні граматики. 

3. Методика застосування творчих (креативних, нестандартних) завдань з англійської 

мови для розвитку вмінь говоріння. 

4. Методика застосування творчих (креативних, нестандартних) завдань з англійської 

мови для розвитку вмінь читання. 

5. Методика застосування творчих (креативних, нестандартних) завдань з англійської 

мови для розвитку вмінь писемного мовлення. 

http://nauch.org/about/oformlennya-spisku-literaturi/


6. Методика застосування творчих (креативних, нестандартних) завдань з англійської 

мови для розвитку вмінь аудіювання. 

 

Вимоги до оформлення практичної частини. 

 Усі завдання добираються відповідно до мовного аспекту (виду мовленнєвої 

діяльності), з якого ви готуєте реферат.  

 Визначтеся з темою (напр., Present Perfect, Travelling, Literature and Writers). Усі 

завдання повинні добиратися відповідно до цієї теми. Тема повинна відповідати 

навчальній програмі НАУ з дисципліни «Практичний курс англійської мови» для 1-3 

курсів.  

 Чітко сформулюйте цілі, які ви переслідуєте. 

 Подайте 8-10 завдань за такою схемою: 

Інструкція  
Навчальна мета:  

Тип вправи:  

Вид вправи:  

Структура:  

 

 Підготуйте презентацію (10-15 слайдів) за теоретичною i практичною частиною на 

процедуру захисту домашнього завдання. 

 


